

- wiederverschließbar -



CLEAN LABELY

# **GELENK**PROTEIN

FORTIGEL® bioaktive Collagen-Peptide

Nahrungsergänzungsmittel 300 g Pulver

www.APOrtha.de

# - wiederverschließbar -

# APOrtha® Gelenkprotein FORTIGEL® - die Zubereitung als Drink

APOrtha® Gelenkprotein FORTIGEL® ist geschmacksneutral und sehr gut löslich. Dadurch lässt es sich hervorragend mit Ihrem Lieblingskaltgetrank einnehmen. Ob Eistes, Saft, Shake oder Smoothie: Der Geschmack Ihres Getranks wird nicht beeinflusst – und die Zubereitung eines Drinks mit APOrtha® Gelenkprotein FORTIGEL® ist im Nu erledigt.

Für eine Tagesportion geben Sie einfach einen gestrichenen Messlöffel (5 Gramm) APOrtha® Gelenkprotein FORTIGEE® und 150 Milliliter kaltes, stilles Wasser – oder 150 Milliliter Ihres Lieblingsgetränks – in einen Shaker mit Schlagsieb. Dann verschließen Sie den Shaker und shaken Ihren APOrtha® Gelenkprotein-Drink 10 Sekunden kräftig durch. Wenn Sie Ihren Drink lieber ohne Schaum mögen, brauchen Sie nur einen Moment zu warten, denn er vergeht schnell wieder. Fertig ist Ihr APOrtha® Gelenkprotein-

Hinvels: Dieses Produkt ist nicht für Vegetarier geeignet. Collagen ist ein Strukturprotein, das bei Tieren und Menschen vorkommt. Ein pflandliches Collagen ist uns nicht bekannt. Zwar gibt es auch in Pflanere Strukturproteine, diese sind jedoch nicht mit den menschlichen zu vergleichen.

Collagen-Hydrolysat (Rind) (100%)

# Allergene gemäß EU-VO 1169/2011: keine

Verzehrempfehlung: 1 x täglich 1 Portion (1 gestrichener Messlöffel – 5 g Pulver) mit reichlich Wasser einnehmen,

Collagen-Hydrolysat-Pulver zum Einnehmen.

Inhalt: 300 g e Pulver (60 Portionen)

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und gesunde Lebens-weise. Überschreiten Sie die angegebene tägliche Verzehr-menge nicht. Produkt bitte außerhalb der Reichweite von Kindern lagern

Nährstoff	pro 5 g Pulver (Tagesverzehr)	NRV*
	1111	
bioaktive Collagen-Peptide (FORTIGEL®) (Rind)	5 g	

\*NRV = Prozent der Referenzmenge nach Anlage 13 der Verordnung VO (EU) 1169/2011 (LMIV).

FORTIGEL® und die Trusted Science Bildmarke sind eingetragene Marken der Gelita AG.



Abfüllung in Deutschland für:



APOrtha Deutschland GmbH Lübecker Straße 2a | 22926 Ahrensburg-

Ungeöffnet, kühl und trocken gelagert, mindestens haltbar bis Ende / L-Bz.

